



LEPŠÍ PRÁCE

PŘIJMEME

NOVÉ ZAMĚSTNANCE

Místo pracoviště: Beroun, Žebrák, Zdice,
Rokycany

VOLEJTE 731 420 914

Mzda až **115 Kč/ hod**

- + Pracovní příležitost pro muže i ženy
- + Ubytování zdarma nebo příspěvek
- + Dotované svozy (Beroun, Hořovice, Příbram)
- + Bonusový program (mobilní telefony, tablety)

731 420 914

www.lepsiprace.cz, beroun@lepsiprace.cz

Pobočka: Beroun, Plzeňská 52

Facebook: LEPŠÍ PRÁCE – Rokycany, Beroun

Trubínák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena.

Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.

Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 30.3.2016.

Redakce: Monika Krajlová, redakční e-mail: trubinak@trubin.cz, technické zpracování: Luděk Zárybnický



Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

V sobotu 7.5.2016 od 9.00 do 10.00 bude v ulici Na Návsí přistaven kontejner na velkoobjemový a nebezpečný odpad.

Mezi velkoobjemový odpad patří: starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky, elektrotechnika apod.

Mezi nebezpečný odpad patří: barvy, lepidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy apod.

Sběr železného odpadu

Dne 23.4.2016 bude probíhat v naší obci sběr železného odpadu. Pokud máte doma železný odpad, připravte ho v tento den od 8:00 před Váš dům. Odvoz zajistí i letos SDH.

Pozvánka do divadla na Evitu

Pro zájemce máme ještě několik volných vstupenek na muzikál Evita do Studia Dva na Václavském náměstí.

Odjezd z autobusové zastávky v Trubíně v pátek 15. dubna 2016 v 17 hodin.

Cena vstupenky je 450 Kč, k vyzvednutí v úředních hodinách na obecním úřadě.

Čarodějnice

Jako každý rok, tak i letos proběhne 30.4. od 19:00 pálení čarodějnic, které se uskuteční u fotbalového hřiště.

Prosíme občany, aby pomohli našim místním dobrovolným hasičům se stavbou hranice pro „čarodějnicí“. Setkání dobrovolníků je 23.4.2016 v 11:00 na fotbalovém hřišti.

Všehochuť aneb kam vyrazit

Totální nasazení, Ukradený ovoce – živě

9.4.2016

Rock Punk

kde: Metro Club Beroun –
V Hlinkách 1513
vstupné 120,- / 150,-

Setkání při kávě a lidové písničky

4.4.2016 v 16.00

hudební odpoledne nejen pro seniory
kde: Společenský dům – Zdice

Táborák nejen s písničkou

17.4.2016 od 14.00 do 18.00

písničky, opékání buřtů, dobrá nálada
kde: Tetínská fara, Tetín
vstupné dobrovolné

Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Stř. kraje ze Stř. Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS

Předsedající informovala ZO o dodatku č.1 ke smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Stř. kraje ze Stř. Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS. Obci se podařilo v rámci veřejné zakázky malého rozsahu vysoutěžít zásahovou motorovou stříkačku za výhodnější cenu, než byla očekávána, z toho důvodu by nebyla vyčerpána dotace v plné výši. Starostka tedy požádala Stř. kraj o možnost vyčerpat zbylou částku na příslušenství ke stříkačce, tj. na nové hadice, proudnici a rozdělovač. Její žádosti bylo vyhověno, a proto je třeba uzavřít dodatek ke smlouvě.

ZO schvaluje a pověřuje starostku podpisem dodatku č. 1

Smlouva o zřízení služebnosti - přístup k ČS- kanalizace

Předsedající informovala ZO o dohodě s Ing. Z. F., která souhlasila se zřízením služebnosti inženýrských sítí a se služebností vybudování provizorních zpevněných ploch k čerpací tlakové stanici na pozemku p.č. 343/2 v k.ú. Trubín. Služebnost bude zřízena bezúplatně na dobu neurčitou. Obec se bude podílet na zaplacení nákladů na právní služby ve výši 3358,- Kč a uhradí poplatek 1000,- Kč za vklad do KN.

ZO schvaluje a pověřuje starostku podpisem této smlouvy a podáním návrhu na vklad do KN.

Dodatek č. 1 k výpůjční smlouvě č. 5/2013 na zapůjčení motorové stříkačky

Předsedající informovala ZO o dodatku č. 1 ke smlouvě o výpůjčce č. 5/2013. Na základě této smlouvy byla v roce 2013 zapůjčena historická přenosná motorová stříkačka, která je majetkem obce, muzeu ve Zbirohu.

Dodatek je uzavírán z důvodu prodloužení výpůjčky na dobu neurčitou.

ZO schvaluje a pověřuje starostku podpisem dodatku č. 1

Výběrové řízení na zpracování monitorovacích zpráv- projekt kanalizace

Předsedající seznámila ZO s průběhem veřejné zakázky malého rozsahu na akci " Zpracování 10 provozních monitorovacích zpráv", kdy byli osloveni 3 uchazeči a hodnotící komisí následně vybrána nejvýhodnější nabídka. Předsedající předložila ZO zápis z hodnocení přijatých nabídek.

a) Zastupitelstvo obce Trubín bere na vědomí zápis z hodnocení přijatých nabídek k akci „ Zpracování 10 provozních monitorovacích zpráv“

b) Zastupitelstvo obce Trubín schvaluje výběr nabídky k akci „Zpracování 10 provozních monitorovacích zpráv“ - uchazeč ELCOS GROUP s.r.o, IČ: 03147932, se sídlem V závětrí 1036/4, 170 00 Praha 7.

c) Zastupitelstvo obce Trubín pověřuje starostku obce k podpisu příkazní smlouvy k akci „Zpracování 10 provozních monitorovacích zpráv“ se společností ELCOS GROUP s.r.o, IČ: 03147932, se sídlem V závětrí 1036/4, 170 00 Praha 7.

Smlouva o zřízení služebnosti k pozemku p.č. 153 v k.ú. Trubín

Předsedající předložila ZO smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě- kanalizační přípojky pro pozemek p.č. 153 v k.ú. Trubín. Služebnost bude zřízena v pozemku p.č. 159 v k.ú. Trubín, který je v majetku obce.

ZO schvaluje a pověřuje starostku podpisem této smlouvy

Komunikace „Panošovka“

Předsedající informovala ZO o jednání s vlastníky pozemků, na kterých je umístěna komunikace Panošovka. Ve společnosti AUREDNİK CS spol. s r.o. dochází v současné době ke změně ve vedení společnosti, obec bude jednat s novým jednatelem společnosti.

Soukromý vlastník pozemku p.č. 51/1 paní Mgr. E. Č. chce obci tento pozemek darovat bezplatně.

ZO schvaluje a pověřuje starostku podpisem této smlouvy a podáním návrhu na vklad do KN.

Změna ÚP- informace

Předsedající informovala ZO o dalším návrhu na změnu ÚP. Pořizovatel změny ÚP – Městský úřad Beroun, zatím stále posuzuje žádosti o změnu ÚP, které jim předala starostka. O výsledku bude starostka informovat ZO na dalším jednání.

ZO bere na vědomí.

Žádosti o finanční podporu

Předsedající předložila ZO doručené žádosti o finanční podporu. První žádost zaslal Český svaz ochránců přírody.

Druhá žádost je od společnosti Dobromysl o.p.s., jejichž služeb využívá i jeden z obyvatel obce, který je zdravotně postižený. Z tohoto důvodu navrhla starostka poskytnout této společnosti finanční podporu.

1. Zastupitelstvo obce Trubín souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 2 500,- Kč společnosti Dobromysl o.p.s., IČ: 24198412, se sídlem Bezručova 928,266 01 Beroun.

2. Zastupitelstvo obce Trubín pověřuje starostku podpisem smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku se společností Dobromysl o.p.s., IČ: 24198412, se sídlem Bezručova 928,266 01 Beroun.

Došlá pošta

Předsedající informovala ZO o došlé poště, kdy ZO upozornila především na žádost o zábor v ulici Slunečná. Zábor byl obecním úřadem schválen a žadatelem byl řádně uhrazen poplatek.

Dále předsedající informovala o schůzce uskutečněné na základě výzvy Stavebního úřadu v Králově Dvoře, kdy byl prověřován průběh stavby stavebníka z ulice Slunečná a bylo zjištěno, že stavba probíhá v rozporu s projektovou dokumentací. ZO bere na vědomí.

Dotazy, připomínky a podněty

V rámci diskuze zastupitel Petr Sládek položil dotaz, jak se vyvíjí jednání s městem Králův Dvůr o umístění trubinských dětí do základní školy. Starostka sdělila, že starostovi Králova Dvora byl předložen za naší obec návrh smlouvy o společném školském obvodu, ale zatím neví jak byl návrh v Králově Dvoře přijat. Trubinské děti vždy navštěvovaly základní školu v Počaplech a snahou ZO je zajistit s Královým Dvorem dohodu, aby tomu bylo i nadále. Situace v zajištění povinné školní docházky je velmi složitá, protože počet obyvatel v Králově Dvoře roste a město musí mít zajištěnu kapacitu škol pro děti s trvalým bydlištěm v Králově Dvoře.

Zastupitel Tomáš Chalupa upozornil na stav stromů, které rostou v lesíku u silnice III. třídy směrem od Počaple do Trubína. Nad silnici zasahují vzrostlé větve, je zde špatný výhled. Navrhl, aby byly stromy prořezány. Starostka sdělila, že les je v k.ú. Králova Dvora, zkusí oslovit SUS, aby ještě před koncem vegetačního klidu provedli prořezávku.

Dále pan Chalupa navrhl, aby ZO prostudovalo projekt na úpravu rybníka v ulici Na Hrázi, který byl zpracován v předešlém volebním období. Obec by si měla zkusit požádat o dotaci na tento projekt.

JUDr. Pavel Jungmann se zajímal o termín realizace uložení nadzemního vedení elektriny do země v ulici Okružní. Starostka sdělila, že ji ČEZ o přesném termínu neinformoval, ale informaci u ČEZu zajistí.

Pan R. V. vznesl podnět, aby obec poděkovala společnosti Lesostavby Beroun s.r.o., která v naší obci realizovala výstavbu kanalizace, za jejich bezchybnou a kvalitně odvedenou práci. Domnívá se, že občané byli s jejich působením v obci velmi spokojeni a navrhuje, aby obec dala vyrobit plaketu.